

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕХОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT	06.08.2020	$N_{\underline{0}}$	0938/11 - 02

О реорганизации МБУК КТ «КТЦ «Дружба», МБУК «Чеховский городской театр», МБУК КТ «Русь», МБУК «Созвездие» в форме присоединения МБУК КТ «КТЦ «Дружба», МБУК «Чеховский городской театр», МБУК КТ «Русь», МБУК «Созвездие» к МБУ «Центр по культуре и делам молодежи «Импульс»

В соответствии со статьей 57 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Администрации городского округа Чехов от 01.02.2018 № 0209/14-04 «Об утверждении Порядка создания, реорганизации, изменения типа, управления деятельностью, ликвидации муниципальных учреждений городского округа Чехов, а также утверждения уставов муниципальных учреждений городского округа Чехов и внесения в них изменений» (с изменениями)

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Реорганизовать МБУК КТ «КТЦ «Дружба», МБУК «Чеховский городской театр», МБУК КТ «Русь», МБУК «Созвездие», МБУ «Импульс» в форме присоединения МБУК КТ «КТЦ «Дружба», МБУК «Чеховский городской театр», МБУК КТ «Русь», МБУК «Созвездие» к Муниципальному бюджетному учреждению «Центр по культуре и делам молодежи «Импульс».
 - 2. Установить срок реорганизации МБУК КТ «КТЦ «Дружба»,



МБУК «Чеховский городской театр», МБУК КТ «Русь», МБУК «Созвездие», МБУ «Импульс» в форме присоединения МБУК КТ «КТЦ «Дружба», МБУК «Чеховский городской театр», МБУК КТ «Русь», МБУК «Созвездие» к Муниципальному бюджетному учреждению «Центр по культуре и делам молодежи «Импульс» до 01.11.2020 года.

- 3. Установить наименование учреждения после завершения процедуры реорганизации Муниципальное бюджетное учреждение «Культурно-творческая дирекция городского округа Чехов» (сокращенное МБУ «Культурно-творческая дирекция ГО Чехов»).
- 4. Присвоить МБУ «Культурно-творческая дирекция ГО Чехов» следующий юридический адрес: 142306, Московская область, г. Чехов, ул. Чехова, д. 45.
- 5. Функции и полномочия учредителя МБУ «Культурно-творческая дирекция ГО Чехов» возложить на Управление развитием отраслей социальной сферы Администрации городского округа Чехов Московской области.
- 6. Реорганизацию осуществить в пределах средств, предусмотренных в бюджете городского округа Чехов на 2020 год, реорганизуемым учреждениям.
- 7. Установить, что МБУ «Культурно-творческая дирекция ГО Чехов» является правопреемником по правам и обязанностям МБУК КТ «КТЦ «Дружба», МБУК «Чеховский городской театр», МБУК КТ «Русь», МБУК «Созвездие».
- 8. Установить, что основной целью деятельности МБУ «Культурнотворческая дирекция ГО Чехов» является достижение социальных и культурных задач, в области выполнения работ, оказания услуг в целях формирования и удовлетворения потребностей населения в сфере культуры.
- 9. МБУ «Культурно-творческая дирекция ГО Чехов» с учетом реорганизации в форме присоединения МБУК КТ «КТЦ «Дружба», МБУК «Чеховский городской театр», МБУК КТ «Русь», МБУК «Созвездие», МБУ «Импульс» утвердить предельную штатную численность сотрудников учреждения 341,5 штатная единица.
- 10. Руководителям МБУК КТ «КТЦ «Дружба», МБУК «Чеховский городской театр», МБУК КТ «Русь», МБУК «Созвездие»:
- 10.1. Предупредить в установленном порядке работников учреждения об изменениях определенных сторонами условий трудовых договоров не позднее 3-х рабочих дней с момента издания настоящего постановления.
- 10.2. В установленном порядке уведомить кредиторов учреждения о предстоящей реорганизации.
- 11. МКУ «Центр обеспечения деятельности ОМСУ ГО Чехов» (Чернятина Н.И.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа Чехов.



12. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации городского округа Чехов Градскова Е.В.

Глава городского округа Чехов

Г.И. Артамонов